

MORAVIČANSKÝ ZPRAVODAJ

Září 2008

Pozvánka

na tradiční besedu s důchodci

pořádanou obcí Moravičany a jejím sociálním výborem

v pátek 3. října 2008 od 17:00 hodin v sále KD Doubravice

Program:

- Vystoupení dětí Základní školy Moravičany
- Vystoupení starosty obce
- Volná zábava – k tanci a poslechu hraje hudební skupina Květy Kobzové z Loštic

Dopravu zajistí obec s následujícími odjezdy:

16:40 hodin – od horní autobusové zastávky v Moravičanech, 16:45 hodin od mostu v Moravičanech, 16:50 hodin z Mitrovic – návsi

Rozvoz po ukončení besedy podle potřeby.

Srdečně zveme všechny seniory na toto setkání

U s n e s e n í

z 12. veřejného zasedání zastupitelstva obce Moravičany, konaného

dne 21. srpna 2008 v 18.00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu

I. Zastupitelstvo obce schvaluje:

1. rozpočtové opatření vlastní č. 7 v příjmech ve výši 2 tis. Kč a ve výdajích 36 tis. Kč., rozpočtové opatření vlastní č. 8 ve výdajích 176 tis. a rozpočtové opatření krajské ve výši 200 tis – dotace v rámci POV na opravu areálu hřbitova v Doubravici
2. rozpočtové opatření vlastní - průběžné č. 5 v příjmech ve výši 2 tis. Kč a č. 6 ve výdajích ve výši 9 tis. Kč
3. vyřazení majetku obce – přenosný telefonní přístroj Philips v hodnotě 4999,-Kč
4. vyřazení majetku PO MŠ – kryt na pískoviště v hodnotě 3054,-Kč, monitor k počítači Relisys v hodnotě 4890,-Kč, mini harmonium v hodnotě 1120,-Kč
5. zveřejnění záměru prodeje obecního pozemku p.č. 27 v k. ú. Doubravice zahrada o výměře 103 m² a jeho prodej Ing. Jaromíru Martincovi, Moravičany 82. Cena za 1m² je stanovena na 50,-Kč
6. zveřejnění záměru prodeje částí obecních pozemků p.č. 482/2 o výměře 1m² a 677/2 o výměře 10 m² v k. ú. Králová, p. č. 465/10 o výměře 118 m² v k. ú. Doubravice nad

- Moravou oddělených na základě geometrického plánu a jejich prodej Správě železniční dopravní cesty Olomouc za cenu stanoveno soudním znalcem v celkové hodnotě 9960,-Kč
7. Vklad věcného břemene do KN na parcele p. č. 1923 v k. ú. Moravičany, vedení kabelu NN ve prospěch ČEZ Distribuce Děčín za jednorázovou úplatu 500,-Kč.
 8. dohodu s VHZ Šumperk o přechodu práv a povinností ze stavebního povolení Čj. : ŽP/17329-08/1912-08/Dram. ze dne 30. 5. 2008 na výstavbu vodovodu v lokalitě Farof.
 9. upsání 60 ks kmenových akcií obchodní společnosti Vodohospodářské zařízení Šumperk a.s. se sídlem v Šumperku, Jílová 6, PSC 787 01, IČ: 47674954 o nominální hodnotě 1000,-Kč (celkem 60 tis. Kč), na jméno Obce Moravičany, nekótovaných, v listinné podobě, v rámci I. kola upisování v termínu od 21. 7. do 18. 9. 2008 s využitím přednostního práva a jejich splacení v termínu od 18. 11. do 17. 12. 2008 na účet č. 222548725/0300, v.s. IČ obce. Společnost takto obdržené prostředky použije na realizaci vodovodu v rámci stavby TVRD RD Moravičany II. etapa
 10. zvýšení nájemného v obecních bytech s regulovaným nájemným od 1. 1. 2009
 11. uzavření smlouvy se stavební firmou RI-STAV s.r.o. Tři Dvory na zhotovení plynovodu a 4 ks přípojek v lokalitě Farof za částku 802.410,-Kč včetně DPH
 12. uzavření smlouvy na zhotovení veřejného osvětlení pro 12 RD Farof s firmou MSEM a.s. Frýdek Místek za částku 330.501,- Kč včetně DPH
 14. doplnění nájemních smluv obecních bytů o povinnost placení poplatků za komunální odpad nájemníky s trvalým pobytem mimo obec
 15. výběr firmy S-Invest CZ s.r.o. Kaštanová 496, Brno ve veřejné zakázce obce na Zadávací řízení na akci Kanalizace a ČOV Moravičany za částku 154.700,-Kč včetně DPH, smlouvu uzavřít po schválení dotace MŽP
 16. výběr firmy IREA s.r.o. Šumperk ve veřejné zakázce obce na Technický dozor investora na akci Kanalizace a ČOV Moravičany za částku 1.160.250,-Kč včetně DPH, smlouvu uzavřít po schválení dotace MŽP

II. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

1. zprávu předsedy finančního výboru o hospodaření obce k 31. 7. 2008
2. informaci o provedené kontrole finančního výboru
3. zprávu o výsledku kontroly Finančního úřadu v Šumperku ve věci čerpání dotace SFRB na rekonstrukci Staré školy Moravičany 100
4. Odstoupení od žádosti o stavební pozemek par. č. 1399/ 11 manželů Pytlíčkových, Zábřeh a jeho přidělení manželům Frankovým, Mohelnice.

III. Zastupitelstvo obce ukládá:

1. Starostovi obce předat panu Raichovi písemné rozhodnutí zastupitelstva o ukončení provozu letní zahrádky na pozemku obce do konce září letošního roku.

Podzimní sběr odpadů

Dne 11. 10. 2008 v době od 8:00 do 14:00 hod. budou na sběrném dvoře Obecního úřadu Moravičany přistaveny kontejnery pro odkládání nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

Vybírat se budou koberce, podlahové krytiny, matrace, čalouněný nábytek a veškerý textil. Dále pneumatiky, pláště a duše, gumové hadice a další gumové předměty, nádoby od olejů a barev, baterie a akumulátory, ledničky, televize a jiný elektroodpad.

V Doubravici u DPS bude přistaven ve stejný den a čas kontejner s asistencí pracovníka obce na velkoobjemový odpad. Ostatní druhy odpadů budou svážet traktorem po Doubravici a Mitrovicích, a to od 8:00 do 10:00 hod pracovníci obce. Připravte odpad před dům.

Sběr železa – v sobotu 25. 10. 2008 provedou naši hasiči ve všech obcích. Nepotřebné železo prosím dejte před dům.

Upozorňujeme občany na možnost odkládání větví a klestu, které si sami nezpracují na hromadu za obcí naproti továrně, která bude v zimním období zeštěpkována. Rostlinné zbytky, které sami nezkompostujete je možno po dohodě se ZD ukládat na kompostišťě u železniční trati za Moravou v Moravičanech.

CZECH POINT

Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, tedy **Czech POINT** je projektem, který by měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan – veřejná správa. Czech POINT v současné době poskytuje pět druhů výstupů: Výpis z katastru nemovitostí, Výpis z Obchodního rejstříku, Výpis z Živnostenského rejstříku, Výpis z rejstříku trestů. Od 1. července 2008 se Czech POINT stává podacím terminálem, kde si živnostníci mohou podat ohlášení živnosti, změny provozovny nebo statutárního zástupce. Dále také podnikatelé prostřednictvím Czech POINT mohou komunikovat s příslušným živnostenským úřadem. Obecní úřad Moravičany se přihlásil do tohoto systému a v současné době probíhají přípravné práce k jeho zprovoznění. Občané tak nebudou muset vážit cestu do Mohelnice či Šumperku pro získání potřebných dokumentů z jednotlivých registrů a stejně jak při ověřování podpisů či listin vše vyřídí na místním Obecním úřadě. O zahájení činnosti kontaktního místa v Moravičanech budete včas informováni.

Antonín Pospíšil, starosta obce

Okénko do dějin obce

Čas ve svém sledu se opět přehoupl do období školní docházky dětí a studentů. Po letním období dovolených a prázdnin začneme mít touhu po kulturních prožitcích. I když dnešní doba nemá podobu kulturního života na vesnici v družnosti a soutěživosti spolků jako v minulosti, v současnosti je ale určitě bohatší vlivem médií v profesionálním podání. Na vesnicích si mnohde vystačili s místními divadelními ochotníky a lidovými hudebníky.

Již v útlém věku se dětem vyprávěly pohádky, kdy jejich touha po poznání roste s věkem a proto vše dobře přijímaly. Pohádky jsou boj dobra se zlem, kdy vítězí spravedlnost, a to je výchovný příklad do jejich života. V dospělosti tuto úlohu nahrazuje divadlo, které povznáší ducha a na příkladech formuje charaktery.

Jak se na poli kultury odvíjel život v minulém období v Moravičanech se podívejme s P. Josefem Novákem, který nám a dalším generacím zaznamenal. Již v příštím roce budeme slavít jeho nedožité sté narozeniny. Pan farář uvádí:

Až do roku 1962 se hrávalo na jevišti sokolovny četná divadelní představení. Velkou aktivitu projevoval tehdy Jaromír Martinec, který seskupil kolem sebe schopné ochotnické herce z Moravičan a Doubravice a vytvořil z nich hned po válce dobrý ochotnický soubor. Tito ochotníci se nebáli pustit i do klasických her. U příležitosti odhalení pomníku padlých 28. září 1946 se večer hrál v režii Aloise Kamenčáka Jiráskův Otec, když předtím téhož roku v režii F. Kratochvíla se hrála Kvapilova Oblaka. Dne 6. dubna 1947 byl uveden na scénu v sokolovně Přetržený řetěz od J. Drozda, hra zachycující tragický osud moravičanského učitele Františka Kruše. 9. listopadu téhož roku se hrál pod patronátem místních osvětových rad v Moravičanech a Doubravici v režii Jaromíra Martince Němečkův Rukopis času. V roce 1948 bylo na scénu uvedeno Poslední zvonění od V. Štecha a Šubertův Jan Výrara. Touto hrou v režii Jar. Tejkla bylo vzpomenuo 30. výročí vyhlášení samostatnosti Československa a sté výročí zrušení roboty. O velikonocích následujícího roku hrál Martincův soubor Wernerův Červený mlýn, který roku 1941 pro zákaz činnosti Sokola nebylo možno uvést na scénu, ač bylo těsně před představením. V roce 1950 se hrála na sportovním hřišti úspěšně Jiráskova Lucerna, o Vánocích a na Silvestra téhož roku Perly panny Serafinky, o Velikonocích 1951 Maryša bratří Mrštíků a na Vánoce téhož roku Zeyrova hra Radúz a

Mahulena, 24. července 1954 na sportovním hřišti a později též v Doubravici Vrchlického Noc na Karlštejně. V roce 1955 se zúčastnil divadelní soubor soutěže lidové tvořivosti Tylovou Fidlovačkou, kterou hrál 30. ledna v Moravičanech, v únoru v Lošticích, v březnu v Mohelnici a v dubnu v Zábřehu. Moravičanští ochotníci se stali vítězem okresního kola uvedené soutěže. O vánocích a na Silvestra 1958 uvedl soubor na scénu hru Saši Razova a J. Červeného Muzikant Kmoch, když před tím k výročí květnového povstání a osvobození Československa se hrála hra o Juliu Fučíkovi Lidé bděte a v červnu pak hra Vojtěcha Cacha Duchcovský viadukt. Všechny uvedené hry od roku 1949 režíroval Jaromír Martinec. Zmínky zaslouží i dětská divadelní hra od P. Josefa Nováka s místními motivy a zpěvy zhudebněnými Stanislavem Adamem, hudebním skladatelem z Loštic, s názvem V říši vodníka, která se hrála 12. ledna 1957 a 10. května 1959 další krásná veršovaná pohádka Mileny Markové Pohádka o zlaté niti. Obě posledně jmenované hry nacvičoval P. J. Novák.

Rokem 1962 divadelní činnost moravičanských ochotníků umlká, ale divadelní život v Moravičanech byl obohacován vystoupeními ochotnických divadelních souborů z blízkého okolí i profesionálních souborů ze Šumperka, Olomouce a dokonce až z Prahy. V roce 1952 sehráli v Moravičanech ochotníci z Červenky Drdovy Hrátky s čertem a ochotníci z Řimic v roce 1953 před soutěžní komisí Moliérova Chudáka manžela a titíž ještě v roce 1956 operetu Mamselle Nitouche a v roce 1957 Panenské sliby. Ochotníci z Mírova předvedli v Moravičanech 1 v r. 1954 Paličovu dceru od J. K. Tyla. Postřelmovští v roce 1960 Čapajeva a ochotníci z Loštic 1956 Zapadlé vlastence a v divadelní soutěži roku 1962 Příliš štědrý večer. Kulturně recitační kroužek z Mohelnice uvedl v Moravičanech Léto Fráni Šrámka.

Šumperské divadlo vystoupilo v Moravičanech celkem osmkrát. Za povšimnutí stojí tyto hry: v roce 1952 Třicet stříbrných od Howarda Fasta, Jiříkovo vidění od J.K. Tyla, ještě téhož roku od J.K. Tyla Paní Marjánka, matka pluku, roku 1953 Čapkova Matka a v roce 1957 Marie Stuardovna Fridricha Schilera.

Sedm vystoupení olomouckého divadla bylo většinou lehčího, zábavnějšího rázu. Nejhodnotnější bylo roku 1952 Zkrocení zlé ženy. Devětkrát navštívilo Moravičany Venkovské divadlo z Prahy, které hrálo nejen pro dospělé, ale i pro děti. Z hodnotnějších pro dospělé možno uvést Gogolovu Ženitbu, Klicperův Ženský boj a Učitele tance od Lope de Vegy. V roce 1975 sehráli v Moravičanech ochotníci z Králík na pozvání Korbelovu hru Sousedé a téhož roku ochotníci z Palonína hru než zazpívá kohout.

Ke kultuře neodmyslitelně patří i zpěv a hudba, i ty se v Moravičanech pěstovaly a měly svoje místo na jevišti sokolovny.

Počátkem září 1947 si vytvořil Svaz české mládeže dechovou kapelu. Zakoupili dechové nástroje a pod vedením Stanislava Nětka začali hudební umění, takže po několika měsících se odvážili vystoupit na veřejnosti. Kapela se bohužel dlouho neudržela.

Místní zpěváci se uplatnili v několika večerech hudby, zpěvu a humoru. Poprvé to bylo v roce 1955, kdy vystoupili spolu s umělci profesionály z Moravské filharmonie v Olomouci Vítkem, který hrál na housle a K. Eratem, který hrál na cello. Podobný večer byl v roce 1956, kdy zpívali zpěváci z Loštic, v roce 1957 se konal koncert s Moravskou filharmonií. V roce 1961 pořádala skupina Červeného kříže pořad písní šumařské hudby, účinkovali místní ochotníci. Nelze opomenout koncert se skladatelem Stanislavem Adamem z Loštic v roce 1956 na němž účinkovali členové Moravské Filharmonie a zpívali moravičanští zpěváci. V letech 1949 a 1954 navštívili opět umělci z olomoucké opery Moravičany, aby obohatili kulturní dění v Sokolovně. Roku 1952 zpívala v Moravičanech za klavírního doprovodu Jiřího Tomana árie z oper členka Velkého divadla Prahy Soňa Červená. Roku 1951 vystupovali F. Šmehlík a Valentín Šindler – v roli strážníka Křópala pobavili početné posluchače hanáckým nářečím a písníčkami. Na pozvání Červeného kříže roku 1971 třicetičlenný hudební soubor Slušovanka ze Slušovic předvedl pěkné zpěvy, které doplnily děti z Moravičan čtyřmi čísly.

K prvořadým kulturním vystoupením patří koncerty Pěveckého sboru severomoravských učitelů, kteří skladbami našich a světových předních hudebních skladatelů i písněmi ze Severní Moravy povznášeli, bohužel mnohdy nečetné moravičanské obecnost na koncertech v roce 1949, 1952, 1954, 1966 a u příležitosti otevření nové školy v r. 1971. V roce 1979 zpívaly v sokolovně dva pěvecké sbory: Ratibor Vesna z klubu pracujících v Hořicích v Podkrkonoší a smíšený pěvecký sbor závodního klubu ROH MEZ Mohelnice. Podkrkonošský sbor dirigoval sbormistr profesor Schejbal, mohelnický sbor PhDr. Jiří Skopal. Na programu byly písně ukrajinské, ruské, polské, české a písně z Hořicka. V neděli 26. 9. 1982 uspořádala skupina Červeného kříže v sokolovně koncert pěveckého sboru Křížkovský z Opavy. Dirigoval Karel Holeš. Předsedou sboru byl František Jániš, rodák z Moravičan.

Poté, co v Moravičanech ustala ochotnická divadelní činnost, zvýšil se počet návštěvníků z Moravičan v olomouckém divadle a občas se konají zájezdy do divadla v Olomouci, Šumperku, Brně a Praze. Stalo se již tradicí, že kulturní komise obce obstarává také každoročně předvánoční koncert, což je k povznesení myslí a balzám na duši.

To jsme se podívali do poválečné doby, nepříliš vzdálené, kdy po době útlumu na poli kultury za druhé světové války byla pocíťována potřeba radovat se ze svobody nových kulturních zážitků. Jistě se to nedá porovnávat s dobou, kdy se Sokolovna stavěla s obrovským nadšením. Jen těžko se dají hodnotit období, které sám člověk neprožil.

Jaroslav Kunstfeld

Kulturní komise

PŘIPRAVOVANÉ AKCE DO KONCE ROKU:

- 11. 10. 2008 v 17:00 hodin - "Moravičanské vinobraní"-cimbálová kapela RIBUS +košť vína v sokolovně v Moravičanech
- 2. 11. 2008 v 16: 00 hodin - divadlo " NEBE NA ZEMI " -loštičtí ochotníci
- 13. 12. 2008 - vánoční koncert A M. ÚLET MORAVIČANY + COLLEGIUM BUCINATORUM

Mgr. Radka Adamcová
předsedkyně kulturní

komise

Sociální komise

Naši jubilanti:

V měsících červenci až září 2008 oslavili a oslaví svoje významná životní výročí tito naši občané:

Paní Marie Bednářová	87	Moravičany
Paní Jaroslava Šimková	86	Moravičany
Paní Milada Sládková	84	Doubravice
Pan Václav Pur	83	Moravičany
Pan Bořivoj Pirkl	82	Doubravice
Pan Jaromír Machálek	82	Moravičany
Paní Jiřina Hopjanová	87	Moravičany
Paní Irena Vlčková	87	Moravičany
Pan Bohuslav Kilkovský	84	Doubravice
Pan Ladislav Karger	81	Doubravice
Paní Jiřina Seifertová	81	Moravičany
Pan Václav Polášek	82	Moravičany
Paní Ludmila Franková	88	Moravičany

Pan Jaromír Homolák	80	Moravičany
---------------------	----	------------

Blahopřejeme jubilantům k jejich významnému životnímu výročí a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a mnoho spokojenosti.

Navždy nás opustil:

Pan Petr Čapka	61 roků	Moravičany
Pan Zdeněk Jarolím	65 roků	Doubřavice

Hlubokou soustrast pozůstalým, zemřelí zůstanou trvale v našich vzpomínkách.

Z činnosti TJ Tatran Moravičany, oddíl kopané.

V neděli 24. srpna byla zahájena prvním zápasem ve III. tř. Okresního přeboru sezóna 2008-2009, které se po dlouhé době účastní naše družstvo. Pod vedením trenéra Tomáše Horáka naši hráči celé léto trénovali a odehráli několik přípravných utkání. Kádr tvoří z převážné většiny hráči z Moravičan a Doubravice. Také věkově je mužstvo vyvážené od mladých začínajících hráčů po starší zkušené hráče. Hned první zápas jim vyšel a porazili družstvo Juventusu Mohelnice 2:0. Po odehraném čtvrtém kole mají na svém kontě 7 bodů a skóre 6:3 a v tabulce jsou na 4. místě z dvanácti účastníků. Nejlepším střelcem je zatím se čtyřmi brankami Petr Kovář z Doubravice. Na domácí utkání i utkání na hřištích soupeřů si začíná nacházet cestu stále více příznivců. Na každé domácí utkání je vždy připraveno nějaké občerstvení. V neděli 21. 9. v 16:00 hod se odehraje na hřišti v Moravičanech další zápas, tentokrát s družstvem z Maletína. Doufáme, že se výkony našich hráčů budou s přibývajícím zápasy ještě zlepšovat a budou přinášet příznivcům radost. Na jaře příštího roku je plánováno zahájení náboru a trénování mládeže žákovských kategorií. Výbor oddílu kopané i hráči zvou příznivce na své utkání.

Výstavba na Farofě

Mnozí jste již zaznamenali zahájení výstavby další etapy rodinných domků v Moravičanech na Farofě. Celkem se má postavit 12 RD. Jak začínají vyrůstat nové domy, tak i obec postupně realizuje výstavbu inženýrských sítí a komunikací. Po propojení vodovodního řádu začala stavba rozvodů elektrického vedení, osvětlení a rozhlasu. Rozvod elektřiny realizuje ČEZ distribuce na své náklady a jejich vedení má již takovou kapacitu, aby mohlo do budoucna zásobovat další výstavbu na Farofě. Osvětlení a rozhlas financuje obec nákladem cca 330 tis. Kč. V těchto dnech nastoupila další firma, a to na stavbu 260 m plynovodu a přípojek. Tyto náklady dosáhnou více jak 800 tis. Kč. Po kolaudaci bude plynovod odprodán provozovateli RWE SMP Ostrava.

Jako poslední, a to až v jarních měsících roku 2009, bude zahájena stavba komunikací, chodníků a dešťové kanalizace přiléhajících k nové výstavbě. Rozdělením těchto dvanácti parcel již obec vyčerpala dostupné pozemky pro další stavbu RD. Protože je neustálá poptávka po stavění v Moravičanech, byla již zahájena změna územního plánu, jejímž cílem je mimo jiné zabezpečit další lokality pro výstavbu. Toto je ale úkol, který nepotrvá rok. Projednání ÚP, výkup parcel a jejich příprava pro stavění zabere min. 2-3 roky. Další možnost kde dále rozvíjet výstavbu je farské pole směrem k Lošticím, kde zase brání dalšímu rozvoji nevyřešené vztahy státu a církve.

V souvislosti s výstavbou rozvodu elektřiny oznamujeme občanům bydlicím v okolí školky v Moravičanech, že ve čtvrtek 25. září bude vypnuta od 8,00 do 16,00 hod elektřina z důvodu propojování nové sítě na stávající rozvody. Rozsah vypnutí bude upřesněn hlášením místního rozhlasu.

Různé:

Pan Hugo Šilberský (syn malíře Huga Šilberského) se obrací na naše občany s prosbou o sdělení informací o případném vlastnictví obrazů malíře Šilberského nebo jiných poznatků (např. z osobních setkání) ze života tohoto umělce, loštického rodáka. Informace předejte na OÚ Moravičany.

O informace o rotném Františku Čepovi nar. 23. 3. 1901 v Moravičanech, který za války sloužil u britského letectva RAF pro svůj soukromý archív prosí pan Jiří Kovářík ze Sušice 30, 571 01 Moravská Třebová.

Paní Vejmolová - Handlové z Dvořiska zaslala na OÚ dopis, v němž děkuje našim dvěma ochotným občanům, kteří ji 11. září 2008 ochotně odvezli z Moravičan na hřbitov do Palonína. Připojujeme se s poděkováním!

Ředitel Základní školy Moravičany informuje veřejnost a rodiče žáků, že Základní škola Moravičany má nově zřízené webové stránky – www.zsmoravicany.cz

V průběhu prázdnin přibyla na sběrný dvůr za obecní úřad zelená nádoba na celoroční odkládání drobných elektrospotřebičů. Do kontejnerku se mohou ukládat:

- Malé domácí elektrospotřebiče: vysavače, žehličky, topinkovače, toustovače, mixéry atd.
- Zařízení komunikačních technologií: telefony, notebooky, kalkulačky, klávesnice a myši z počítačů, rádia, videokamery, MP3 atd.
- Elektrické a elektronické nástroje: vrtačky, pily, brusky, tachometry, ovladače videoher, sportovní měřidla atd.
- Tužkové a knoflíkové baterie.

Společnost BIOMAC Ing. Černý s.r.o. z Uničova nabízí dřevěné brikety z biomasy, které splňují podmínky evropských norem pro ekopaliva.

- V případě zájmu většího počtu občanů dodá společnost ekobrikety až do obce v balení po 1 t.
- Vytápění průměrného rodinného domku za sezonu přijde asi na 16.000,- Kč
- Tento způsob vytápění je šetrný k životnímu prostředí
- Ministerstvo životního prostředí přijímá do konce roku 2008 žádosti o podporu na nákup kotlů na spalování biomasy, solárních systémů a tepelných čerpadel

Zájemci, hlase se na Obecním úřadě v Moravičanech do 26. září 2008

Obecní úřad Moravičany upozorňuje občany, kteří ještě neuhradili poplatky za komunální odpad za rok 2008, že termín splatnosti poplatku je 30. září 2008.

Obecní úřad Moravičany upozorňuje nájemce hřobových míst na hřbitovech v Moravičanech a Doubravici, že dle Smlouvy o nájmu hřobového místa by měli do konce roku 2008 uhradit na OÚ Moravičany nájemné na další pětileté období, tj. do konce roku 2013.

Probíhá stavební řízení pro získání stavebního povolení na stavbu hráze v Mitrovicích.

Správa silnic Olomouckého kraje získala stavební povolení na rekonstrukci mostu přes Třebůvku v Moravičanech a v současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele. Stavba by tak mohla začít v polovině roku 2009.

S přispěním ministerstva kultury v částce 90.000,-Kč byla zahájena oprava sousoší sv. Jana Nepomuckého v Doubravici. Obec přispěje částkou 57.000,-Kč.

Dne 19. 10. 2008 bude rozhodovat regionální rada Olomouckého kraje o přidělení dotace na stavbu dětského hřiště pro veřejnost v areálu Základní školy v Moravičanech. Stejně jako rodiče malých dětí budeme i my čekat na výsledek.

Do konce měsíce října je plánována částečná rekonstrukce hřbitova v Doubravici za příspěví 200.000,- z programu obnovy venkova Olomouckého kraje.

Prázdninový zájezd moravičanských občanů do Chorvatska měl příznivý ohlas, v případě zájmu ho v roce 2009 nabídneme opět.

V pátek 17. a v sobotu 18. 10. 2008 proběhnou volby do zastupitelstva Olomouckého kraje a do 1/3 senátu Poslanecké sněmovny ČR. Volební místnosti budou tradičně v Moravičanech ve společenské místnosti v přízemí Obecního úřadu a v Doubravici v budově pečovatelského domu. Volební lístky do domácností budou rozneseny do úterý 14. 10. 2008.

**Název: Moravičanský zpravodaj, vydavatel: Obec Moravičany, Moravičany 67, IČO: 00303046
Registrace: MK ČR E 17 513, periodicita: čtvrtletně. Den vydání: 18. 9. 2008**